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БОР - Миливоје Мики Јаношевић, актуелни заменик градоначелни-
ка Бора и Александар Миликић,градоначелник Бора повереници су Српске 
напредне странке у Бору, нагласио је Дарко Глишић, председник Изврш-
ног одбора СНС. Он је објаснио да је Миливоје Јаношевић постављен за 
повереника борских напредњака уместо Благоја Спасковског, који је био 
на челу СНС у Бору.

- Крајем 2021.године, Благоје Спасковски је изразио жељу да неко 
други преузме вођење странке у Бору. Мики Јаношевић и Александар Ми-
ликић ће се бавити страначким радом у наредном периоду. Њихов задатак 
је да у наредних шест месеци до годину дана прођу кроз инфраструктуру 
странке,виде где то треба додатно да се ојача, да разговарају са јљудима, 
да неку евентуалну грешку коју имамо поправимо, да дају додатну ширину 
странци у Бору, и да онда изађемо на унутарстраначке изборе у неком вре-
менском интервалу од годину дана. Сигуран сам да ће време испред нас уз 
максималан рад и посвећеност људи дати одличне резултате - каже Глишић.

Миливоје Јаношевић је нагласио да ће уложити свој максимум да 
Бор буде још лепше место за живот.

- Ова одлука коју сам донео је у интересу грађана града и села. Си-
гуран сам да уз помоћ државе и председника државе Александра Вучића 
можемо Бор да претворимо у боље место за живот. Све своје снове сам ис-
пунио 2022., када сам постао заменик градоначелника и то је био врхунац 
моје политичке каријере. Помоћи ћу колико могу да СНС и председник Ву-
чић у мени и нама имају сигурне људе који ће градити заједничку и бољу 
будућност - казао је Јаношевић. Д.К.

БОР - Градско веће града Бора одржало је у среду седницу са само 
једном тачком дневног реда која се односила на препоруку која је про-
слеђена Надзорном одбору и директору ЈКП „Топлана“ да се јануарски ра-
чун за грејање умањи до 15 одсто.

- Неколико дана није било квалитетног грејања, зато смо и донели 
ову одлуку и сигурно ће Надзорни одбор Топлане и директор поступити 
по овој препоруци. Имали смо пробој на котлу 2 и целе ноћи су људи из 
топлане радили да отклоне квар. Грејање је од јутрос успостављено ка це-
лом граду. Имамо пробоје на одређеним трасама и они ће бити санирани, 
и очекујемо комплетну нормализацију грејања до 20 сати вечерас - казао 
је у среду Миливоје Јаношевић, заменик градоначелника Бора.

Он се осврнуо и на реакције грађана који су дан раније оштро реа-
говали путем друштвених мрежа због лошијег грејања.

- Немамо чега да се стидимо и плашимо. Било је свакојаких реакција 
и непристојних али су се десиле ствари које су непримерене у демократ-
ском друштву а то је да се некоме прети и да се спомињу радикалне мере, 
што заиста није примерено демократском друштву. Претње су биле пред-
мет објаве на друштвеним мрежама. Ми ћемо наставити да радимо наш по-
сао по закону и немамо никакав проблем – рекао је Јаношевић.

Тог дана се око 100-ак грађана Бора окупило испред зграде Градске 
управе где су протествовали због лошијег грејања.

 Д.К.

МАЈДАНПЕК - Европска унија бесповратним средствима помаже 
креативне и иновативне идеје у области туризма и културног наслеђа. Фи-
нансијском подршком већом од 200.000 евра, наградиће 12 пројеката у 
шест општина и градова у Србији, а међу њимаи два у општини Мајданпек, 
односно Доњем Милановцу. Намена тих пројеката је да на иновативан и 
одржив начин обогате туристичку понуду и тиме допринесу економску 
оснаживању локалних заједница.

Поред оних који ће бити реализовани у Тополи, Неготину, Кладову, 
Зајечару и Голупцу, кроз пројекат „Паметно пристаниште“ Јавнокомунално 
предузеће „Доњи Милановац“ ће омогућити туристима који путују Дуна-
вом да се преко интерактивних табли и екрана упознају са знаменитости-
ма и атракцијама ове ђердапске вароши. Посебну занимљивост ће пред-
стављати приче о „старом“ Доњем Милановцу који је због изградње ХЕПС 
Ђердап потопљен, о праисторијском наслеђу, причама везаним за откриће 
Лепенског Вира, о великим задужбинарима попут Капетан Мише Анаста-
сијевића, аласким легендама и Националном парку Ђердап.

Захваљујући реализацији још једног пројекта, кроз обилазак Лепен-
ског Вира, туристи ће моћи да пронађу јединствене сувенире који ће бити 
дизајнирани по угледу на оригиналне археолошке артефакте. Поред ими-
тација оригинала, биће изабрана најкреативнија решења студената Факул-
тета савремених уметности, који ће се иновативним дизајном сувенира 
такмичити на конкурсу „Инспирисани Лепенским Виром“. Најбољи радови 
ће бити награђени, а сувенири ће постати мала уметничка дела намењена 
посетиоцима. У плану је да за даљу производњу одабраних сувенира, буду 
обучени радници Туристичког простора Лепенски Вири млади из Доњег 
Милановца.

Подршком креативних, одрживих, дигиталних и интерактивних 
идеја, како се наводи, пројекат „ЕУ за културно наслеђе и туризам“ ство-
риће услове за подизање конкурентност партнера на локалу и помогне 
у стварању нових туристичких производа. Конкурс за креативну индустрију 
је само један у низу конкурса који се спроводе кроз овај пројекат који фи-
нансирају Европска унија и немачка Влада, а спроводи Немачка организа-
ција за међународну сарадњу ГИЗ са циљем развоја туризма и промоције 
културно-историјског наслеђа.  Д.В.
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ЗАВРШЕНО ОКО 15 ОДСТО 
КОМПЛЕКСНОГ ПОСЛА

Радови на изградња канализационе мреже у општини Кладово касне
ДРУШТВО

СТАНОВИ ЗА 
ИЗБЕГЛИЦЕ У ДОЊЕМ 

МИЛАНОВЦУ
НАГРАДЕ 

ТАЛЕНТОВАНИМ 
СТУДЕНТИМА

Расписан Јавни позив за давање у закуп четири 
стана на одређено време, са могућношћу откупа

Висина једнократне новчане помоћи износи 35.000 динара

МАЈДАНПЕК - Комисија за решавање стамбених потреба избегли-
ца Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије расписала је 
Јавни позив за давање у закуп четири стана на одређено време, са могућ-
ношћу откупа, у шест градова Србије, међу којима и Доњи Милановац, од-
носно, Мајданпек.

За четири стамбене јединице у насељу Папреница, у трећој зони, у 
Доњем Милановцу, могу конкурисати избегла лица која су тај статус стек-
ла по основу закона, а и избеглице које су у међувремену узеле држављан-
ство Републике Србије. Важан услов је и да немају непокретности у држа-
ви порекла, односно да немају решено стамбено питање у Србији, као и да 
нису учесници другог програма збрињавања - изјавила је за медије Весна 
Пауновић, повереник за избеглице у Општини Мајданпек.

Не треба превидети податак да је рок за подношење документације 
17. фебруар, а додатне информације заинтересовани могу добити код по-
вереника, у Скупштини општине Мајданпек и на сајту Комесаријата за из-
беглице и миграције Републике Србије.

 Д.В.

КЊАЖЕВАЦ - Општина Књажевац је и ове године наградила једно-
кратном новчаном помоћи талентоване студенте у оквиру Светосавског 
конкурса “Будућност Књажевца” за школску 2022/2023. годину, објављено 
је на фејсбук страници Општине Књажевац.

Прелиминарна ранг листа овог Конкурса налази се на сајту општи-
не Књажевац и доступна је свима.

- Висина једнократне новчане помоћи износи 35.000 динара, а до-
биће је они студенти који су испунили услове Конкурса. Општина Књаже-
вац је расписала споменути Конкурс за студенте са просечном оценом од 
најмање 9,00 како би их подстакла да наставе школовање са високим по-
стигнућима - наводи се на фејсбук страници Општине Књажевац.

Такође, најављено је да ће чекове за стипендије најбољим студенти-
ма уручити председник општине Књажевац, Милан Ђокић, на свечаној ака-
демији организованој у Дому културе, данас, 27. јануара, у 18 часова, као и 
да ће се поред председника општине Милана Ђокића, присутнима обра-
тити и протосинђел Захарија.

КЛАДОВО - У оквиру реализације пројекта изградње и ре-
конструкције комуналне инфраструктуре „Чиста Србија“ општина 
Кладово добиће 41 километар канализационе мреже. Фекална ка-
нализација дужине 7567 метара са пет сливова гради се у Великој 
Врбици, дужина канализационе мреже у Рткову са пет сливова без 
пумпних станица је 6460 метара, док ће у Корбову на шест сливо-
ва бити изграђено 7891 метар канализације са три пумпне станице. 
Око 4000 метара дужина је линије у делу Брзе Паланке, док ће на-
сеље Подвршка добити 13 километара нове фекалне канализације. 
Шеста локација је у улици Обала Рита на градској периферији у Кла-
дову где су у току радови на изградњи фекалне канализације укупне 
дужине 2992 метара. На пет градилишта до сада је завршено од 10 
до 15 одсто обимног посла јер су на појединим локацијама радови 
били обустављени пошто је надзор захтевао преправке јер је уста-
новљено да нису квалитетно одрађени пошто је било одступања у 
односу на пројекат што је допринело да радови касне. Пројекат са-
држи и изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода на 
две локације, у зони приградског насеља Костол и у месној зајед-
ници Подвршка. Инвестицију у нову канализациону мрежу у окви-
ру пројекта „Чиста Србија“ са 21,3 милиона евра финанасира Мини-
старство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

 М.Р.
 Фото: Б.Барбатесковић
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ПРОСЛАВЉЕНА КИНЕСКА 
НОВА ГОДИНА У БОРУ

РЕСТАУРИРАН ИКОНОСТАС

Традиционалном церемонијом „Оживи лава“ и ватрометом

У Цркви Светог Николаја Чудотворца у Манастиру Буково

БОР - Традиционалном церемонијом „Оживи лава“ и ватрометом, у 
уторак је на платоу код Дома културе у центру Бора  прослављена Кинеска 
Нова година. У оквиру манифестације, грађани су имали прилике да пробају 
специјалитете кинеске, грчке, италијанске и српске кухиње, и добију безал-
кохолно пиће и то куповином ваучера у износу од 200 динара, као и да по-
гледају рукотворине уметника и учествују у квизу знања и освоје награде.

- Прослава Кинеске Нове године постала је важна манифестација 
у Србији. Захваљујем се Влади Републике Србије, граду Бору, компанији 
Зиђин и свима на подршци. Овогодишња манифестација је знатно обимнија 
него претходних година. Ова година је према кинеском хороскопу година 
зеца. Симболизује снажност и дружељубивост, подразумева мир. Радујемо 
се развоју нашег света у миру и хармонији - казао је Liu Kai, економски са-
ветник Амбасаде НР Кине у Републици Србији.

Влада Републике Србије, Амбасада НР Кине у Београду и Институт 
за појас и пут у сарадњи са градовима – Београдом, Новим Садом, Нишом, 
Бором и Смедеревом организовала је прославу Кинеске Нове године у Ре-
публици Србији од 21. до 26. 01. 2023. године.

- Сигурно ћемо организовати још неколико догађаја како би што 
више приближили иницијативу „Појас и пут“. Ове године смо желели да 
представимо само неколико земаља кроз караван. Много је интересант-
них догађаја и тема и због тога је основан Инстутут „Појас и пут“ да би нам 
помогао да се повежемо културно, академски, политички и на сваки дру-
ги начин и да заједно разумемо перспективу коју доноси свака иницијати-

ва која нас повезује. Овај догађај има и едукативни карактер, предвидели 
смо квиз, како би сазнали више о нашим пријатељима из Кине, о иниција-
тиви Појаса и пута, и многим другим интересантним стварима које нам могу 
бити од користи - рекао је Бојан Лалић, директор Института „Појас и пут“.

Сав приход прикупљен у оквиру ове хуманитарне манифестације 
биће дониран дечијем оделењу Опште болнице у Бору а  храна која прео-
стане ће бити донирана Банци хране.

- Сви народи и људи који живе на територији града Бора се поштују. 
Кроз историју учимо једни од других и битно је да традицију кинеског на-
рода приближимо народу града Бора и народу Србије.  Много је изазова 
пред нама, и данас је ово град бакра који има нову развојну шансу. Поже-
лео бих свима да ценимо једни друге и да различитост међу нама треба да 
буде наша предност - рекао је Александар Миликић, градоначелник Бора.

Сви садржаји и припремљени програм осликавају пријатељство на-
рода Народне Републике Кине и Републике Србије у традиционалном обе-
лежавању Кинеске Нове године, али поред тога, свим посетиоцима при-
ближена је идеја и свеобухватни приступ великој иницијативи Појас и пут, 
представљањем података и чињеница о реализацији иницијативе.

 Д.К.

НЕГОТИН - У Манастиру Буково завршени су  рестаураторско – кон-
зерваторски радови на иконостасу Цркве Светог оца Николаја Чудотворца, 
које је са 1,8 милиона динара суфинансирало Министарство културе и ин-
формисања Републике Србије. Радови су изведени основу пројекта Репу-
бличког завода за заштиту споменика културе из Београда, којим је руко-
водио саветник Драган Сучевић, конзерватор – рестауратор.

- Манастиру и братији изведени радови на овом иконостасу много 

значе. Служити Литургију испред тог иконостаса сада је нешто не од ово-
га света и благодарни смо Господу због тога. Било је раније неких прича да 
ћемо можда да комплетно реновирамо сами храм и заменити иконостас, а 
овај ставити у ризницу, међутим, веома смо срећни што то нисмо урадили, 
него што ће све остати онако како је било, само у новом сјају - каже игуман 
буковског манастира, архимандрит Козма (Радовић).

Иконостасну преграду коју чини 18 икона распоређених у три зоне 
и парапет урадио је 1885. године Лазар Крџалић, руски ђак, кога каракте-
рише монументални цртеж и свеж колорит. Израда целог иконостаса, поз-
лата и дуборез, овај иконостас чине у занатском смислу изузетним, посеб-
но у овом делу Србије.

- У плану је и већ се ради пројекат реконструкције постојећег живо-
писа из 1902. године и оних делова живописа из 16. и 17. века који су ви-
дљиви и ако Бог да надамо се да ћемо у неком наредном периоду од годи-
ну, две да приведемо крају. Уз то бих додао замену столарије, комплетно 
да се ураде дрвени прозори и врата на основу скица и слика које имамо 
из тог неког периода од пре неких стотинак година. Додао бих да ће 2025. 
бити 190 година како је Манастир Буково васпостављен у оквиру Тимочке 
епархије - истиче архимандрит Козма. 

Манастирска црква посвећена Светом Николи има два слоја живопи-
са, од којих је новији из 1902. године и дело је Милисава Марковића из Кња-
жевца, који га је извео према нацртима Стеве Тодоровића, познатог српског 
сликара романтизма. Марковић је, иначе, осликао велики број иконоста-
са за цркве и манастире у источној Србији, али и у Смедеревској Паланци, 
Крушевцу и другим местима. 

 С.М.Ј.
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СТЕВАН НАЈБРЖИ ДО 
ЧАСНОГ КРСТА

УРОШ ЖИВАНОВИЋ ПРВИ 
ДО ЧАСНОГ КРСТА

Богојављенско пливање на Дунаву у Кладову

Ове године учествовало 45 пливача
ДРУШТВО

БОР - Урош Живановић (34) из Бора, на Богојављање, први је допли-
вао до часног крста на Борском језеру. Ове године учествовало је 45 пливача.

- Срећан сам што сам победио и освојио часни крст а посебно ме ра-
дује што сам то учинио у свом родном граду и пред мојим Боранима. Док 
сам у снази стално ћу учествовати, и ово ми је данас 10 учешће на Бојављен-
ском пливању за часни крст. Раније сам пливао и у Зајечару и Кладову-ка-
же Живановић.

Овај младић истиче да тренира ватерполо али да се није припремао 
пред овогодишње Богојављенско пливање за часни крст.

- Четврти пут учествујем на Борском језеру а исто толико пута сам 
до сада и освајао часни крст-додаје Урош.

Његово Преосвештенство Епископ тимочки Иларион је казао да је 
сила часног крста сила која долази са небеса.

Градоначелник Бора Александар Миликић истиче да се сваке годи-
не на Борском језеру окупља све већи број грађана.

- Ове године пријавило се 46 пливача а њих 45 је прошло здравстве-
ни преглед. Све је масовнија манифестација и све је већи број пливача и 
наших суграђана који долазе да прате овај догађај на Борском језеру-ка-
же Миликић.

Сви пливачи су добили медаље, а победнику је припао часни крст, 
пехар и медаља.

Овогодишње Богојављенско пливање за часни крст на Борском је-
зеру се одржало по четврти пут. Организатори су: Црквена општина Бор, 
Град Бор, Туристичка организација, Савез спортова града Бора и Центар 
за културу.

 Д.К.

КЛАДОВО - Стеван Ђорђевић (43) професионални ронилац из Кла-
дова победник је 22. Богојављенске трке за Часни крст одржане у граду на 
Дунаву. Шестороструки победник био најбржи у конкуренцији 22 одваж-
на пливача колико се надметало на стази дугој 33 метра и освојио је злат-
ни крст и новчану награду у износу од 15.000 динара. Друго место заузео 
је основац Вук Живанић (12) најмлађи учесник Богојављенске трке на Ду-
наву док је трећи био средњошколац Боривоје Јовановић (17). Међу хра-
брим пливачима била је и Светлана Вуковић (56) са 20 учешћа рекордерка 
пливања које представља део српске традиције. Учеснике витешког надме-
тања са Дунавског кеја на јануарских плус 15 степени бодрило је око 2000 
Кладовчана. Пливању су претходили Света литургија у цркви Свети Ђорђе, 
освећење дунавске воде и литија градским улицама. Покровитељ такми-
чења локална самоуправа, са 10.000 динара наградила је другог, са 5000 
динара трећег такмичара, једина дама Светлана Вуковић награђена је са 
10.000 динара, док је златара „Ауро“ по традицији најуспешнијим такмича-
рима донирала медаље са крстом и благословом свештенства кладовске 
епархије. Признања пливачима уручио је Бојан Божановић заменик пред-
седника општине Кладово. М.Р.
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МУЗЕЈ КРАЈИНЕ  ДОБИО 
СВОЈ ВИРТУЕЛНИ ВОДИЧ

ДОБРИ РЕЗУЛТАТИ 
НЕГОТИНСКИХ СПОРТИСТА

Представљени манастирски и црквени комплекси, пивнице, музејски објекти

За сениорске екипе СТК “Хајдук Вељко” почео пролећни део првенства

НЕГОТИН - Прилагођавајући се савременом начину презентације 
својих поставки, Музеј Крајине у Неготину реализовао је пројекат диги-
талне виртуелне промоције у оквиру које су представљени манастирски и 
црквени комплекси, пивнице, музејски објекти.

- На пољу дигитализације, претходних година, набавили смо опреми 
и умрежили музејске објекте, а сада смо гледали да захватимо шире оквире 
па смо урадили виртуелну дигиталну презентацију културног наслеђа Не-
готинске крајине и обухватили 10 локалитета: три зграде музеја, две град-
ске цркве, манастире у околини Неготина и Рајачке и Рогљевачке пивни-
це“, каже Ивица Трајковић, директор Музеја Крајине.

У оквиру овог пројекта, којег је Министарство културе подржало са 
900.000 динара, урађене су савремене виртуелне панораме и презентације 
на српском и енглеском језику, које нуде занимљиве виртуелне шетње кроз 
пределе и историјске објекте Неготинске крајине.

- Циљ нам је да пре свега обогатимо садржаје које нудимо посетио-
цима, али и да учврстимо сарадњу са другим музејима у окружењу и асо-
цијацијама које постоје на територији општине Неготин. Такође, гледамо 
да презентујемо музеј и нашу општину широм Србије, па је тако и настала 
изложба о Вељку и Вуку која је представљена у Тршићу, а новина је и му-
зејски театар, нов програм у Србији у оквиру којег смо урадили монодра-

му о Марији Мици Предић Мокрањац коју тумачи глумица Љиљана Јак-
шић – истиче Трајковић

Са жељом да што већем броју посетилаца приближи наслеђе нашег 
краја и привуче нову, младу публику који ће упознати културно богатство 
овог дела Србије, неготински музеј ће ове године реализовати још два зна-
чајна пројекта.

- У оквиру пројекта “ЕУ за културно наслеђе и туризам” у комплексу 
Мокрањчеве куће биће израђен тоалет што је заиста било неопходно за 
нормално функционисање овог музејског простора после више од пола 
века. Аплицирали смо и за доста дигиталних алатки, витрина, интерактив-

них столова и то ћемо добити. Обе инвестиције вреде 60.000 евра. Други 
пројекат који смо добили, у вредности од 20.000 евра је аудио водич на 
више језика. Музеј ће добити слушалице и презентације на више језика, 
за поставке у управној згради, Мокрањчевој кући и Музеју Хајдук Вељка. 
Средства су одобрена али ћемо реализацији овог пројекта тек приступи-
ти - истиче Ивица Трајковић, директор Музеја Крајине.

 С.М.Ј.

НЕГОТИН - Стонотенисери и стонотенисерке “Хајдук Вељка” наста-
виле су лигашка такмичења. Обе екипе забележиле победу на старту про-
лећног дела шампионата Прве, односно Друге лиге Србије.

Неготинске стонотенисерке су у првом колу пролећног дела првен-
ства Прве лиге Србије савладале у Змајеву код Новог Сада СТК “Змајево” са 
4:0. Била је то рутинска победа против екипе која до сада није забележи-
ла ни једну победу. Луна Јовановић забележила је у овом мечу две побе-
де, а Кристина Гаврић и Мирјане Чолаковић по једну. Наредно коло Него-
тинке играју у Вршцу против истоименог стонотениског клуба, који је на 
челу табеле.

- Женска екипа је још у јесењем делу обезбедила себи опстанак у 
Првој лиги. Као трећепласирана у Лиги остаје јој дилема хоће ли да напад-
не друго место које води у Супер лигу Србије, с обзиром да је једина побе-
дила првопласирану “Славију” из Ковачице. Сматрамо да и поред одлич-
не женске екипе нисмо у могућности да издржимо терет Супер лиге због 
сталног одлива сазрелих играчица и повећања финансијских издатака, које 
нисмо у стању да обезбедимо. Зато за сада тежимо да имамо једну стабил-
нум прволигашку екипу чије ћемо редове попуњавати млађим играчицама 
из сопственог погона, па ћемо задња три кола наступати са млађим такми-
чаркама, без обзира на резултат - каже Слободан Миљковић, тренер СТК 
“Хајдук Вељко”.

И мушка сениорска екипа је успешно стартовала пролећни део 
првенства Друге лиге победом код куће над “Пустом реком” из Бојника са 
4:2. Младен Миловановић је у овом колу забележио две победе, а Павле 

Пуцаревић и Милош Златановић по једну.
- Мушка екипа има много тежи задатак да избори опстанак у Другој 

лиги јер су екипе које су у плеј – ауту диста уједначене и биле би им потреб-
не још три победе да би се могло рачунати на останак, будући да ове сезо-
не из Лиге испада пет екипа - додаје Миљковић.

 С.М.Ј.
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Крајем прошле године

ПОТПИСАН МЕМОРАНДУМ 
О САРАДЊИ ГЕОПАРКА 
ЂЕРДАП И ГЕОЛОШКОГ 

ЗАВОДА СРБИЈЕ

ОГЛАСИ / ВЕСТ

Општинска управа општине Неготин, 
Одељење за урбанизам, грађевинарство и 
заштиту животне средине, на основу члана 

10. став 1. и 2. и члана 29. став 1. Закона о 
процени утицаја на животну средину (“Сл.
гласник PC”, бр. 135/04 и 36/09), објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ
Носилац пројекта Elixir Prahovo DOO - 

Ogranak EcoLager, Браће Југовића 2, Прахово, 
поднео је захтев за одлучивање о потреби про-
цене утицаја на животну средину пројекта - пла-
то за складиштење неопасног отпада на делу 
кп. бр. 1491/1 КО Прахово.

Заинтересована јавност може извршити 
увид у садржину захтева у Одељењу за урба-
низам, грађевинарство и заштиту животне сре-
дине, у ул. Станка Пауновића la.

Рок за достављање мишљења о поднетом 
захтеву је 10 дана од дана објављивања овог 
обавештења.

Студентски центар „Бор“ спроводећи одлуку Управног 
одбора бр. 139/22 од дана 02.12.2022. године оглашава 

продају расходованог основног средства:

ПУТНИЧКО 
МОТОРНО ВОЗИЛО
путем другог јавног надметања дана 06.02.2023. године са 

почетком у 10.00 часова.
Возило се продаје у виђеном стању са следећим каракте-

ристикама:
марка Opel, модел Astra Classic, боја 7В сива светла 

метализирана, број шасије W0L0TGF488G037790, број мотора 
Z14XEP19NC4040, запремина мотора 1364 cm3, снага мотора 66 
kW, маса 1068 kg. врата 4/5, седишта 5, година производње 2007, 
пређена километража 220100 km, регистарска ознака BO019PE.

Возило се продаје у виђеном стању и накнадне рекламације 
се неће узимати у обзир.

Разгледање возила заказује се за 03.02.2023. године у 
гаражи Студентског центра „Бор“, на адреси Краља Петра Првог 
бр. 14, у периоду од 09.00 до 12.00 часова.

Почетна цена за предметно возило је 180.000,00 динара.
Сва заинтересована лица која желе да учествују у јавном 

надметању уплаћују депозит у износу од 10% од почетне цене 
на благајни Студентског центра „Бор“ дана 03.02.2023. године до 
15.00 часова . Уплаћени депозит се урачунава у купопродајну 
цену. Лицитациони корак износи 10.000,00 динара.

Сви учесници који не победе у јавном надметању стичу пра-
во на повраћај уплаћеног депозита.

Накнадне уплате се неће узимати у обзир.

На основу чл. 10. и чл. 29. Закона о процени 
утицаја на животну средину („Сл. гласник 
РС“ 135/04, 36/09), Министарство заштите 

животне средине даје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ
Носилац пројекта „Serbia Zijin Copper” д.о.о. 

Бор, ул. Ђорђа Вајферта 29, поднео је захтев за 
одлучивање о потреби процене утицаја на животну 
средину пројекта измене методе откопавања у 
борској јами - лежиште руде бакра „Борска река11 
изнад коте К-235

Заинтересована јавност може да изврши увид 
у садржину захтева сваког радног дана од 11- 14 ча-
сова у просторијама Министарства заштите живот-
не средине у Београду, ул. Омладинских бригада 1, 
соба 428 и на вебсајту http://www.ekologiia.gov.rs/
obavestenia/procena-uticaia-na-zivotnu-sredinu/, и 
достави своје мишљење у року од 10 дана од дана 
објављивања овог обавештења.

МАЈДАНПЕК- Са циљем подизања свести о геодиверзитету и гео-
наслеђу, крајем прошле године у седишту ЈП „Национални парк Ђердап“ у 
Доњем Милановцу, Ђердап УНЕСКО светски геопарк и Геолошки завод Ср-
бије потписали су Споразум о сарадњи. Како је наведено, сарадња ће се 
одвијати у области истраживања геодиверзитета, проучавања геолошког 
наслеђа, размене искустава у вредновању геонаслеђа, развоју геотуризма 
и др. У плану је и организација заједничких едукативних радионица и се-
минара.

 Д.В.
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Соларни пуњачи за мобилне телефоне

ЗАВОД ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ „ТИМОК” ЗАЈЕЧАР / ВЕСТ

КЛАДОВО - У оквиру реализације ИПА пројекта прекограничне са-
радње Румунија - Србија „Зелена економија за зеленије локалне заједни-
це у Подунављу“ ученици средње школе у Кладову, своје мобилне телефо-
не могу да напуне енергијом сунца, захваљујући јавном соларном пуњачу 
мобилних телефона, док Кладовљани и њихови гости пуњач могу да кори-
сте на Дунавском кеју. 

Половином јануара соларне пуњаче добиле су и основне школе у 
Корбову, Рткову, Брзој Паланци, Подвршки и Текији. Током спровођења 
пројекта у изради постоља и опреме за несметано функционисање солар-
них панела за пуњење мобилних телефона допринос конкретним активно-
стима су дали кладовски предузетници и ученици Средње школе на часо-
вима практичне наставе. 

Постављање соларних панела за пуњење мобилних телефона само 
је један од сегмената у оквиру спровођења ИПА пројекта „Зелена еконо-
мија за зеленије локалне заједнице у Подунављу“ између румунског града 
Дробета Турну Северин и Кладова за чију реализацију је из укупног буџе-
та је српској општини као водећем партнер опредељено 407.544 евра, Све 
локације на којима се налазе ови пуњачи покривене су видео надзором.

 М.Р.

Европска недеља превенције рака грлића материце обележава се 
од 23. до 29. јануара 2023. године у циљу подизања свести жена о раку гр-
лића материце и начинима превенције.

Основна порука свим женама је да је рак грлића материце малигна 
болест која се може спречити: „РАК ГРЛИЋА МАТЕРИЦЕ – РАК КОЈИ МОЖЕ-
МО СПРЕЧИТИ”. 

То је слоган 17. Европске недеље превенције рака грлића материце 
који покреће жене да размишљају о свом репродуктивном здрављу и да 
користе доступне мере примарне и секундарне превенције.

Светска здравствена организација као приоритет препоручује при-
мену интервенција за превенцију и контролу рака грлића материце како би 
се постигла елиминација ове болести. То подразумева свеобухватни при-
ступ овој болести: скрининг односно рано откривање и лечење свих фор-
ми лезија, вакцинацију против хуманог папилома вируса (ХПВ), као и па-
лијативно збрињавање жена које болују од ове болести у смислу активне 
и свеобухватне бриге која подразумева контролу симптома, психолошку, 

социјалну и духовну подршку.
Преглед за рано откривање рака грлића материце врши се једно-

ставним Папаниколау тестом (ПАП тест). ПАП тест је једноставан и неинва-
зиван тест за жене који утврђује да ли постоје (абнормалне) промене у ће-
лијама грлића материце. Користи се за скрининг и рано откривање рака 
премалигних и малигних промена рака грлића материце. Преглед се ни-
када не ради током менструације. Два дана пре прегледа не би требало да 
имате сексуални однос и да користите вагиналне таблете.

У случају да се на основу Папа теста закључи да постоје промене на 
ћелијама грлића материце, потребно је урадити тестирање на присуство 
ХПВ. Уколико је ХПВ тест негативан, мања је вероватноћа да су настале про-
мене у вези са развојем рака грлића материце.

Поред организованог скрининга који подразумева преглед на сва-
ке три године по позиву лекара за жене узраста од 25. до 64. године, сва-
ка жена старија од 15 година има право на редован гинеколошки преглед. 
Најкасније три године од првог сексуалног односа, треба изабрати свог ги-
неколога у дому здравља и урадити ПАП тест.

ЗЈЗ „Тимок“ Зајечар
 Одсек за промоцију здравља

Европска недеља превенције рака грлића материце


